



【“十四五”，我们这样开局起步】

丰收中国 金色画卷



“对我们这样一个有着14亿人口的大国来说，农业基础地位任何时候都不能忽视和削弱，手中有粮、心中不慌在任何时候都是真理。”农业丰收，习近平总书记一直念兹在兹。

10月16日是世界粮食日，正值秋收时节，我国秋粮收割、晾晒、入库有序推进。丰收中国，延展着金黄底色；黑土地上铺金毯，江南粮仓稻谷香，收获之歌在神州大地唱响。党的十八大以来，我国粮食生产能力连续多年站稳6.5亿吨台阶，农村面貌焕然一新，农民收入较2010年翻一番多——“三农”发展不断延续好势头，为开启全面建设社会主义现代化国家新征程奠定了坚实基础。

推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，广大干部群众牢记习近平总书记殷切嘱托，落实党中央决策部署，再接再厉，乘势而上，努力交出更亮眼的“三农”答卷。

图①：10月1日，广西桂林市龙胜各族自治县龙脊梯田稻谷成熟，金黄一片，与蓝天白云、美丽村落相映成趣。 潘志祥摄(新华社发)

图②：9月23日，西藏那曲市尼玛县文部乡群众收割青稞。

新华社记者 普布扎西摄

图③：9月23日，浙江湖州市安吉县晓云村水稻丰收，当地农民看着成堆的稻谷喜笑颜开。 夏鹏飞摄(影像中国)

图④：10月7日，山东枣庄市薛城区陶庄镇井亭村村民利用晴好天气，驾驶农机晾晒新收的粮食。 洪晓东摄(影像中国)

图⑤：秋收时节，江西吉安市泰和县中稻喜获丰收，农民抢抓农时晾晒稻谷。 周欢 邓和平摄影报道(人民视觉)

图⑥：10月7日，辽宁盘锦市大辽河流域稻田金黄一片，迎来丰收。

胡婧怡 林松摄影报道(人民视觉)



本版责编：李仕权 杨旭 吴丹 版式设计：蔡华伟

1			
2	3		4
		5	
			6

